ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24 декабря 2019 г. N 1790

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ
В ПОЛОЖЕНИЕ О ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ
КОМИССИИ ПО РАЗВИТИЮ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ В РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Правительство Российской Федерации постановляет:

Дополнить абзац четвертый пункта 6 Положения о Правительственной комиссии по развитию городской среды в Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2019 г. N 905 "О Правительственной комиссии по развитию городской среды в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2019, N 29, ст. 4044), после слов "В состав Комиссии входят представители" словами "Аппарата Правительства Российской Федерации,".

Председатель Правительства Российской Федерации

Д.МЕДВЕДЕВ